

A COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FONOAUDIOLOGIA DO CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições, torna pública a alteração do EDITAL Nº 02/PPGFONO/UFSC/2024, conforme segue:

1. Retificação

1.1. Fica alterado o cronograma do processo seletivo, conforme quadro abaixo:

ANEXO E - CRONOGRAMA AJUSTADO DO PROCESSO SELETIVO

Abertura das inscrições	02 de setembro de 2024
Encerramento das inscrições	10 de outubro de 2024
Homologação preliminar das inscrições	Até 14 de outubro de 2024
Prazo para interposição de recursos	Até 17 de outubro de 2024
Divulgação do resultado final das inscrições	Até 22 de outubro de 2024
Divulgação dos candidatos aprovados na Etapa 1	Até 29 de outubro de 2024
Prazo para interposição de recursos da Etapa 1	Até 01 de novembro de 2024
Divulgação do link da etapa 2	Até 06 de novembro de 2024
Realização da Etapa 2 (videoconferência)	11 a 14 de novembro de 2024
Validação das ações afirmativas	18 a 22 de novembro de 2024
Realização da Etapa 3 (comissão de seleção)	06 a 18 novembro de 2024
Divulgação do resultado preliminar da seleção	Até 25 de novembro de 2024
Prazo para interposição de recurso referente ao resultado preliminar da seleção	Até 28 de novembro de 2024
Divulgação do resultado final da seleção	Até 03 de dezembro de 2024

1.2. Da abertura das inscrições, no item 2.1 **ONDE SE LÊ:**

2.1. Estarão abertas, de 02 de setembro a 02 de outubro de 2024, as inscrições para o processo de seleção ao Curso de Mestrado do PPGFONO, ingresso em 2025.1.

LEIA-SE: 2.1. Estarão abertas, de 02 de setembro a 10 de outubro de 2024, as inscrições para o processo de seleção ao Curso de Mestrado do PPGFONO, ingresso em 2025.1.

1.3. No Item 2.5 **ONDE SE LÊ:**

2.5. O envio da documentação completa digitalizada em formato PDF (Portable Document Format) deve ser feita entre os dias 02 de setembro à 02 de outubro de 2024, até às 18 horas (horário de Brasília/DF), por meio do preenchimento do formulário de inscrição: <https://capg.sistemas.ufsc.br/inscricao/>. Os documentos necessários para efetivação da inscrição estão descritos no item 3.1 e todos devem ser anexados ao sistema no ato do envio do formulário.

LEIA-SE: O envio da documentação completa digitalizada em formato PDF (Portable Document Format) deve ser feita entre os dias 02 de setembro à 10 de outubro de 2024, até às 18 horas (horário de Brasília/DF), por meio do preenchimento do formulário de inscrição: <https://capg.sistemas.ufsc.br/inscricao/>. Os documentos necessários para efetivação da inscrição estão descritos no item 3.1 e todos devem ser anexados ao sistema no ato do envio do formulário.

1.4. No item 2.7 **ONDE SE LÊ:**

2.7. O formulário de inscrição será encerrado às 18h01min do dia 02 de outubro de 2024, horário de Brasília.

LEIA-SE: 2.7. O formulário de inscrição será encerrado às 18h01min do dia 10 de outubro de 2024, horário de Brasília.

Florianópolis, 02 de outubro de 2024.